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Boll. 1. Zoiello, zoè (cioè) un balasso grande, e una perla precio

Due. 2500—
« 2. Un balasso ........................................................ » 900—
» 1. Un sm eraldo....................................4 . . . » 500—
» 9. Zoie in panizuole p. Due. 50 1’ uno . . . .  » 450—
» 1. Zoie in p a n iz u o le .............................................. » 180—
» 3. Zoie in panizuole p. Due. 130 1’ uno. . . .  » 390—
» 1. Zoie in p a n iz u o le .............................................. » 120—
» 1. Zoie in p a n iz u o le .............................................. » 500—
» 2. Zoie in panizuole p. Due. 80 1’ uno . . . .  » 160—
» 1. Zoie in p a n iz u o le .............................................. » 25—
» 2. Zoie in pania, p. Due. 60 1’ u n o .....................» 120—
» 2. Zoie in panizuole p. Due. 30 1’ uno . . . .  » 60—
» 1. Zoie in p a n iz u o le .............................................. » 25 —
» 2. Zoie in panizuole p. due. 20 1’ uno . . . .  » 40—
» 2. Zoè Croce 2 di perle p. dué. 40 1’ una . . .  » 80—
» 1. Zoè 20 perle in do fili de carati 4 . . . . » 140—
» 1. Zoè 33 perle in 3 fili de carati 3 .....................» 80—
» 13. Zoè taole (tavole) 13 zambellotti di pezze

16 per taola di braza 34 p. due. 100 1’ uno. » 1300— 
» 40. Di tavole 40 zambellotti di pezze 8 per tavola

di braza 34 p. due. 60 1’ u n a ......................... » 2000—
» 1. Di tavola una zambellotti di pezzo 10 di brazza

34 la pezza ut s u p r a ......................................... » 70—

Boll. 86. per........................................................................ p  9270__
Boll. 1. De Due. 500 ..............................................Due.' 5 0 0 -

» 5. Do » 100 1 uno . . . .  ,  c/v".1. De » 8 0 .................................... .............................. &0O-
» 2. De » 50 1’ u n o ......................... .................. ,
» 10. De » 30 1’ u n o ............................................, Tnn_
» 50. De • 25 1’ uno. . . .  ’ I9fin
» 100. De » 20 1’ uno.................... ..... ‘ ‘
» 400. De t 15 1’ u n o ....................................' ,  6000__

Boll. 569 .............................................................................Due. 10730—

Somma contadi Boll. 569 Due. 10730.
» de lo robe » 86 » 9270.

Boll. 655 Due. 20000.

fi) Vi dev’ essere qualch* errore ne’ valori parziali, perchè la somma totale 
è errata.


